



## 余姚代表团审议政府工作报告

## 大力实施“五水共治”工程

本报讯(记者沈朝晖)“村级河道治理不好,等于全市河道治理没有完成。”昨天下午,余姚代表团钱健康代表在审议政府工作报告时说。政府工作报告提出大力实施“五水共治”工程,引起了代表们的热议。

钱健康认为,目前农村河道污染和脏乱臭现象严重,农村水环境治理未被纳入村庄整体规划和城市污水治理管网规划。他提出,必须增强农村河道治理的责任意识和忧患意识,抓好谋划部署,加大财政扶持,实施专项行动,集中治理农村脏乱臭河道,严查排污企业,促进农村水环境

整治有效推进。

奚明代表说,推进“五水共治”,增强城市防洪能力,不能单路分治,也不能就治水而治水,必须做到规划一张图全覆盖,科学排定“五水共治”的具体项目、配套措施,以一个个具体项目来支撑五水治理,从实入手,从源头抓起,瞄准症结、对症下药,进行重点突破。

赵银海代表说,城市防洪要以控制和下降“三江”河道洪水水位为核心,对甬江流域防洪排涝能力建设进行顶层筹划和设计。要提高甬江及姚江大闸的排洪、行洪能力,建立循环清淤机制,严控建筑垃圾倾倒。

黄晓帆代表提出,要研究落实姚江下泄的第二通道、第三通道,同时要把防洪关口移至城市外围,通过工程实施,把姚江上游的洪水北排至杭州湾,奉化江上游的洪水南排至象山港,减轻姚江的排洪压力。

陈国平代表提出,汽修行业的污染是容易被忽视的地方,从目前的汽修行业现状看,可以说是汽修店开到哪里,哪里就变得脏乱差,希望有关部门明确监管责任,对汽修行业的污染问题进行有效整治。

代表们还就科技创新、现代农业等话题作了发言。

## 慈溪代表团审议政府工作报告

## 强化创新驱动 加强生态建设

本报讯(记者董小军)昨天下午,慈溪代表团举行全体会议,审议市政府工作报告。代表们结合慈溪实际,着重就强化创新驱动,积极推动经济转型升级,加快生态文明建设、加强水利建设等问题,提出了许多意见和建议。

近年来,慈溪市在经济社会得到快速发展的同时,也遭遇了高端产业平台缺乏、土地资源和水资源短缺等不利因素的制约,因此,强化创新驱动、加快经济转型升级和知识经济的发展显得非常迫切。莫志梁、陈小芳等代表为此建

议,应尽快把建设慈溪科教园区等纳入市级项目,加强慈溪经济的转型升级和竞争力;加快跨杭州湾铁路、沿海高速公路等重大交通项目的立项、开工和建设的步伐,破解制约经济发展的瓶颈,为新一轮的发展奠定基础。

如何更好地保护生态环境是慈溪代表热议的一个话题。他们认为,全社会都要对生态环境所面临的严峻性有充分认识,在生态治理的艰巨性和长期性,在如何更加科学、有效地进行生态治理上形成共识;各级政府生态环境建设

上要有作为、早作为、出成效,把生态环境的建设和保护与淘汰落后产能、鼓励产业升级、全面提升经济质量结合起来;要积极引导和发挥社会组织在生态文明建设中的特殊作用,形成人人参与,从我做起的良好氛围,使生态文明建设成为人民群众的自觉追求。

慈溪水资源短缺,人均水拥有量仅为440立方米,为全省人均的四分之一。为此,应利根等代表建议,政府要加大对水利建设的投入,高质量、高标准地建设水利设施。

## 江东代表团审议政府工作报告

## 营造良好环境 提升核心竞争力

本报讯(记者周琼 江东记者站张绘薇 杨磊)昨日下午,江东代表团举行全体会议,审议政府工作报告。代表们围绕创新驱动、营造良好舆论氛围环境、良好生态环境等话题作审议发言,提出诸多具有针对性、实践性、前瞻性的意见。

崔平代表在审议时提出,目前我市正处在产业战略替换的关键时期,在此期间,以创新驱动筑就核心竞争力已成为重中之重。金幼琴代表表示,转型发展需要一个良好的金融生态环境,她建议通过进一步加强政府引导,加强征信

系统建设,加强政府扶持,营造良好的氛围,来帮助良好金融生态环境的形成,推动国际金融服务中心的发展。

提升核心竞争力,除了良好的经济环境,良好的舆论环境也不可或缺,徐正代表就各级各部门合力构建舆论引导新格局提出了建议,提出应进一步增强各部门舆论引导主体的责任意识,健全舆情监测、分析机制,完善新闻发布制度,推动媒体的融合发展,同时创新舆论引导机制,推进建设性舆论监督。

对于政府工作报告中提到的诸多

民生问题,徐兆良代表建议通过加强对基层社会组织的扶持,推进网格化管理、组团式服务。针对每家每户都会面临的物业管理问题,余永泽代表提出健全联动工作机制,提高物业管理水平的建议。对于“菲特”后,许多人关注的城市内涝问题,项友法代表认为,要通过优化管网布局,深化内河整治,建设美丽乡村,应确立城市排水系统应有的法律地位,同时,要着力开展管网改善、污染整治和水质改善行动,同时,通过加大宣传让市民进一步了解我市排水设施现状和管理所面临的问题。

## 镇海代表团审议政府工作报告

## 全面深化改革 推进转型升级

本报讯(记者吴向正 镇海记者站张寒)昨天下午,镇海代表团在审议政府工作报告时表示,要深入贯彻党的十八大和十八届三中全会精神,全面深化改革,推进转型升级,为实现“两个基本”、建设“四好示范区”贡献“镇海力量”。

薛维海代表表示,改革开放是支撑全市经济社会持续健康发展的强大动力和重要优势。当前我们正处在深化改革攻坚期、转型升级关键期,必须坚定不移地紧紧依靠全面深化改革。审议好、宣传好、贯

彻好政府工作报告,对于镇海来说,就是要按照省“五水共治、五措并举”和市委“双驱动四治理”的重大决策部署,以深入贯彻“六大战略”为主线,以提质增效为要求,增进科技创新和人才、改革开放、城市化和城镇化等“三大红利”,落实抓好工业强区建设、项目有效投入、大平台建设、民营经济发展、民生保障改善等“五大措施”,努力推动镇海经济社会发展继续走在前列。

魏祖民代表表示,今年是全面深化改革的开局之年,镇海要在贯彻落实全

市两会精神方面走在前列,凝聚改革、发展共识,提前做好谋划部署,争取各项工作在全市靠前;要把贯彻落实全市两会精神落到实处,坚持深化机制体制改革,有重点有节奏地推进“六大战略”实施。

审议中,崔召春、张江华、席伟达、沈国强、胡明杰、郑绍琪等代表还先后就加快城市经济发展、推进全域城市化、宁波新材料科技城镇海区域规划建设、推动企业转型升级、加强生态环境建设和促进民营经济可持续发展等展开了热烈讨论与发言。

## 海曙代表团审议政府工作报告

## 加快经济转型升级 加强中心城区城市管理

本报讯(记者陈敏)昨日下午,海曙代表团举行全体会议,审议政府工作报告和财政、计划报告。审议的主题是“中心城区经济转型升级与城市管理”。代表们围绕这一主题等作审议发言,提出许多意见建议。

钱军代表认为,海曙区委、区政府应高度重视电子商务在调结构、促转型中的重要作用,积极把握传统经济转型升级的契机,把加快构建电子商务产业作为推动城市经济的战略性目标,大力扶持宁波电子商务产业园

区建设。针对电子商务产业园区建设的现状,钱军代表提出了四点建议:一要加快落实电子商务人才引进和培训工程;二要全市统一规划,形成自身特色,避免同质化竞争;三是市政府加大专项资金政策支持电商园区的发展;四要加快落实扶持政策,推动跨境电子商务发展。

如何加强中心城区城市管理,尤其是如何加快推进轨道周边土地综合利用,成为代表们热议的话题。周培剑代表建议市政府抓紧制订出台相关

政策,加快创新、完善项目投资建设与运营的体制机制,完善投资回报的补偿机制,创造公平竞争的市场环境;鼓励引导社会资本参与城市基础设施、公共服务项目建设;对于社会投资的基础设施和公共服务建设项目,实行审批优先。

更多的代表则建议提前谋划宁波地铁商业,推进轨道沿线尤其是轨道站周边土地的综合利用,以促进产业统筹协调发展,创造宁波新的经济增长点。

## 两会新视野

## 让网络空间真正清朗起来

本报记者 黄合 海曙记者站 毛一波 通讯员 张旦旦

## 核心提示

如今,网络成了相当多人的生活“必需品”。加强网络空间的规范管理,已成为当前做好宣传思想工作不可绕过的一环;让网络空间真正清朗起来,也成为此次与会的代表委员热议的话题。

## 人物名片

江隆福 市人大代表,宁波市第二医院内科主任  
何川 市政协委员,镇海团区委书记、区青联主席

网络正在加速融入我们的生活。据统计,目前中国有6亿网民,宁波的网民数量已达490万。根据对中国最有影响的10家网站统计,仅微博

每天发布和转发的信息就超过2亿条。

但是,网络因低门槛进入和自主、开放、匿名等特性,使得传言谣言等不实信息、色情暴力等低俗内容、围攻谩骂等极端手法、网络诈骗等违法行为充斥网络,对网络环境造成极大的污染。

“各类虚假的中奖信息、冒牌网站盗取银行密码、号称手机话费趁机敛财……类似的诈骗行为,在目前的网络环境中实在太普遍了!”对于江隆福代表而言,网络是个“双刃剑”——微博、微信等新媒体的确便捷了生活,却给各种不良信息一个浑水摸鱼的机会。

长期从事青少年思想教育工作的何川委员,对于网络环境的担忧则更为直接。“网络已成为青少年群体获取信息、日常交流的主要渠道。网络空间一旦充满污浊之气,势必影响青少年的世界观、人生观和价值观的形成,并最终影响他们的健康成长。”

规范网络空间管理,已到了刻不容缓的地步。去年8月19日,习近平总书记在全国宣传思想工作会议上强调,要把网上舆论工作作为宣传思想工作的重中之重来抓,切

实加强网络社会管理,使网络空间清朗起来。随即,我省启动了以“让网络空间清朗起来”为主题的学习讨论实践活动,努力营造健康和諧的网络环境。

基层共青团组织负责人何川委员对此深表认可。近年来,我市团组织搭建起网上宣传引导的主阵地,及时在网上倾听青少年的诉求,尽可能做到在关键时刻不失声、不缺位,在大是大非的原则问题面前立场鲜明,“过滤”掉不良的信息,让青少年的网络空间更加清爽透明。“规范网络空间需要全社会的关注和参与,是一项系统工程。”何川委员建议,相关部门应该加强合作,互相补位,加强对于网络不实信息和不法网站的监管,完善健全相关的法律法规,使得网络乱象无处藏身,网络环境更加规范有序。

同时,江隆福代表指出,网络空间是一个各抒己见、集思广益的极好平台,应该除掉那些“蛀虫”和“害虫”,而不是将整棵“大树”连根拔起。“每个网民都应该加强社会责任意识,互联网站也要自觉遵守国家法律法规和社会道德规范,不为不良信息的传播提供渠道。”

## 我来自一线

## 当好职工的“娘家人”

本报记者 周骥 通讯员 周永卫

## 人物名片

林春丽 市政协委员,江北区庄桥街道总工会主席

## 【委员故事】

从事工会工作11年,林春丽委员平日闲不住、坐不住,有空就到辖区内的企业转转,听听职工的心声,看看他们的工作生活情况。“既然当上了职工的‘娘家人’,当然得时刻关心自己人!”爽朗的笑声,很容易让人联想到她与职工面对面的情景。

林春丽心里最挂念的是困难职工,刚刚过去的2013年,她先后走访慰问特困职工、劳模四十多人,还开展了一次地毯式的排摸,新建12名困难职工档案,让工会组织的关爱

尽力不漏掉任何一名困难职工。

困难职工患病,那是雪上加霜。林春丽和他们一样心焦,去年有两名职工患尿毒症,她千方百计申请了“爱心透析”专项救助,还为一名白血病患者申请了“爱心助希望”专项救助。职工孩子上学和假期看管问题、外来务工人员过年回乡的团体票购买、受灾严重的职工家庭面临的困难,这些都是林春丽操心的事。

近年来,随着城市化进程的不断推进,庄桥街道费市片8个行政村有近两万名的常住人口,其中不少是外

以改革的精神、务实的作风为地方建设作出更大的贡献。同时,地方要继续发挥拥军拥属的优良传统,大力支持国防和军队建设,在政策允许的条件下解决驻甬部队官兵遇到的实际困难,多项措施支持部队在随军家属就业、军转干部安置、驻地附近环境治理等方面工作,携手打造宁波更加美好的明天。

此外,代表们还针对环境生态保护、高新技术产业发展、经济转型升级等问题提出意见建议。

## 江北区人民政府房屋征收决定公告

因慈城镇民权路以东、太阳殿路以北历史街区保护改造项目建设的需要,根据《国有土地上房屋征收与补偿条例》(国务院令 第590号)、《关于贯彻实施国有土地上房屋征收与补偿条例的若干意见(试行)》(甬政发[2011]第96号)有关规定,本区人民政府依法作出房屋征收决定(北区政房征决[2014]第01号),现公告如下:

一、征收范围为东至太湖路西侧、西至民权路、南至太阳殿路、北至杨家巷。涉及具体门牌地址为:金家井弄4号、民权路28号、民权路32号、民权路46号、钱家弄2号、太阳殿路42号、太阳殿路54号、太阳殿路70-1号、金家井弄4-1号、太阳殿路36号、察院巷1号、察院巷10-3号、察院巷13号、尚志路14号、杨家弄14-1号、中华路32号、察院巷12号、中华路40号、民权路90号、民权路50号。征收总建筑面积约2808平方米,总征收户数26户。最终以征收红线图为准。

二、上述房屋被依法征收的,国有土地使用权同时收回。

三、上述房屋征收由江北区房屋征收办公室组织实施,并委托江北区慈城镇房屋拆迁事务所承担房屋征收与补偿工作。

四、本项目设定的签约、搬迁期限为90天,自房屋征收评估机构选定之日起计算。

被征收人对本房屋征收决定不服的,可自本决定公告发布之日起60日内向宁波市人民政府申请行政复议,也可自本决定公告发布之日起3个月内向宁波市中级人民法院提起行政诉讼。

本项目房屋征收补偿方案见江北区人民政府网站(网址: http://www.nbjiangbei.gov.cn/)或江北区征地拆迁办公室网站(网址: http://zdcqb.nbj.gov.cn/)或征收项目现场公告。

特此公告。

宁波市江北区人民政府  
2014年1月3日

海南琼海·市中心高端大盘 总价31万

海南买房 找宁波沐丰

地址:宁波市江东区百丈东路47号甬空大厦5楼(嘉汇国贸正对面) (0574) 87687093/87687073

www.hn-zy.net